

EDITAL N°110, DE 12 DE ABRIL DE 2022**ERRATA - EDITAL N. 106/2022**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CURITIBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1651, de 9 de DEZEMBRO DE 2019, e considerando a Instrução Normativa REITORIA/IFPR nº 4, de 09 de novembro de 2021, torna público a Errata do Edital n. 106/2022 DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO *LATO SENSU* EM GESTÃO SOCIAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS, na modalidade presencial, ofertados para o ano de 2022, considerando a política de inclusão do IFPR para o ingresso de estudantes nos cursos.

1. ERRATA - EDITAL N. 106/2022

Onde se lê:

Classificação	CPF do/a Candidato/a	Vaga*	Currículo (30 pontos)	Carta de Intenção (70 pontos)	Nota Final
1º	068.5XX.XXX-XX	AC	9	62,5	71,5
2º	481.9XX.XXX-XX	AC	20,7	50	70,7

Leia-se:

Classificação	CPF do/a Candidato/a	Vaga*	Currículo (30 pontos)	Carta de Intenção (70 pontos)	Nota Final
1º	090.0XX.XXX-XX	AC	9	62,5	71,5
2º	816.1XX.XXX-XX	AC	20,7	50	70,7

Curitiba, 12 de abril de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO WILLIAN DA SILVA VIANA PEREIRA, DIRETOR(a)**, em 12/04/2022, às 17:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1699771** e o código CRC **88208944**.

Referência: Processo nº 23411.017400/2021-51

SEI nº 1699771

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | CURITIBA/DG/IFPR/CURITIBA-DG/CURITIBA
R. João Negrão, 1285, Curitiba - PR | CEP CEP 80230-150 - Brasil